
海洋・沿岸域について特にどのような点が問題か（問４） 

海洋・沿岸域についての問題点
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海洋情報の提供状況（施設等の利用情報、

　　　　　　　波浪・水温等の自然情報など） 

海洋性レクリエーション振興の現状 

海上輸送の国際競争力の確保の現状 

海洋の基礎的調査研究の現状 

海洋教育の現状 

海上交通安全の現状 

　　　　　　　　海洋資源・エネルギー

（鉱物、波力、風力等）の開発の現状 

高潮・津波対策の現状 

景観の悪化 

海洋権益の確保の現状（排他的経済水域や

　　　　　大陸棚における我が国の権利確保）

漁業資源の枯渇 

海岸侵食・砂浜の消失 

生態系の破壊 

　　　　　海上治安対策の現状

（テロ・海賊問題、不審船問題） 

海洋環境の現状（水質、漂着物等のゴミ） 

 
1 10 4 2 3 11 6 9 5 7 14 12 8 15 13 16

合計 740 87.4% 56.5% 54.3% 53.8% 51.6% 43.8% 36.2% 36.1% 28.6% 18.8% 15.1% 13.9% 13.2% 13.0% 12.3% 2.6%
20歳代 110 89.1% 51.8% 51.8% 40.9% 36.4% 24.5% 32.7% 32.7% 19.1% 12.7% 11.8% 6.4% 8.2% 8.2% 4.5% 0.9%
30歳代 182 86.8% 54.4% 54.4% 51.1% 50.0% 39.6% 29.7% 33.0% 24.7% 18.7% 12.6% 7.7% 7.7% 11.0% 11.5% 3.3%
40歳代 205 90.2% 58.0% 58.0% 55.6% 55.1% 45.4% 39.5% 35.1% 25.9% 17.6% 12.7% 14.1% 9.8% 12.2% 13.7% 2.4%
50歳代 120 87.5% 58.3% 54.2% 56.7% 55.8% 50.0% 32.5% 43.3% 34.2% 19.2% 18.3% 13.3% 22.5% 18.3% 11.7% 0.8%
60歳代 88 81.8% 53.4% 52.3% 65.9% 59.1% 58.0% 50.0% 38.6% 42.0% 27.3% 22.7% 29.5% 19.3% 18.2% 19.3% 5.7%
70歳代 35 82.9% 74.3% 45.7% 57.1% 54.3% 60.0% 40.0% 37.1% 42.9% 22.9% 22.9% 31.4% 31.4% 11.4% 17.1% 2.9%

合計 740 87.4% 56.5% 54.3% 53.8% 51.6% 43.8% 36.2% 36.1% 28.6% 18.8% 15.1% 13.9% 13.2% 13.0% 12.3% 2.6%
北海道 58 89.7% 55.2% 41.4% 55.2% 53.4% 41.4% 34.5% 22.4% 22.4% 10.3% 15.5% 10.3% 10.3% 12.1% 12.1% 0.0%
東北 71 93.0% 59.2% 60.6% 52.1% 57.7% 52.1% 45.1% 38.0% 40.8% 23.9% 21.1% 22.5% 19.7% 22.5% 19.7% 0.0%
関東 175 85.1% 57.1% 62.3% 53.7% 52.6% 44.0% 40.6% 37.7% 32.0% 20.6% 13.7% 18.9% 16.0% 13.7% 13.1% 4.0%
北陸 53 79.2% 66.0% 35.8% 64.2% 41.5% 39.6% 30.2% 18.9% 24.5% 18.9% 7.5% 5.7% 15.1% 15.1% 18.9% 5.7%
中部 86 82.6% 48.8% 48.8% 52.3% 45.3% 44.2% 27.9% 50.0% 31.4% 17.4% 14.0% 10.5% 9.3% 7.0% 4.7% 3.5%
近畿 100 88.0% 58.0% 52.0% 55.0% 47.0% 46.0% 36.0% 34.0% 26.0% 18.0% 19.0% 15.0% 14.0% 11.0% 16.0% 4.0%
中国 62 90.3% 53.2% 66.1% 53.2% 61.3% 48.4% 35.5% 46.8% 30.6% 21.0% 16.1% 16.1% 12.9% 11.3% 9.7% 1.6%
四国 51 92.2% 60.8% 47.1% 51.0% 51.0% 39.2% 29.4% 51.0% 21.6% 15.7% 9.8% 3.9% 9.8% 11.8% 9.8% 2.0%
九州 84 90.5% 53.6% 57.1% 50.0% 54.8% 36.9% 38.1% 22.6% 21.4% 19.0% 16.7% 10.7% 8.3% 13.1% 7.1% 0.0%

合計 740 87.4% 56.5% 54.3% 53.8% 51.6% 43.8% 36.2% 36.1% 28.6% 18.8% 15.1% 13.9% 13.2% 13.0% 12.3% 2.6%
自営業主・家族従事者 77 89.6% 53.2% 64.9% 53.2% 50.6% 46.8% 42.9% 26.0% 35.1% 14.3% 10.4% 10.4% 13.0% 15.6% 15.6% 5.2%
管理・専門技術職 138 85.5% 59.4% 60.9% 58.7% 55.1% 50.7% 37.7% 41.3% 32.6% 17.4% 18.8% 18.8% 13.0% 16.7% 15.2% 1.4%
事務職 129 88.4% 52.7% 48.8% 49.6% 54.3% 38.8% 26.4% 39.5% 24.0% 20.9% 14.0% 10.9% 12.4% 12.4% 10.1% 3.1%
販売・サービス・労務職 96 87.5% 58.3% 49.0% 51.0% 52.1% 44.8% 41.7% 33.3% 33.3% 18.8% 12.5% 9.4% 15.6% 13.5% 14.6% 1.0%
主婦 180 89.4% 56.1% 58.3% 51.7% 46.7% 36.7% 31.7% 33.3% 16.7% 16.7% 12.2% 8.3% 8.3% 9.4% 6.1% 1.1%
無職 120 84.2% 58.3% 44.2% 58.3% 52.5% 49.2% 43.3% 39.2% 39.2% 24.2% 21.7% 25.8% 20.0% 12.5% 16.7% 5.0%
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